ИНФОРМАЦИЯ

           Согласно Федеральному закону №2202-1 от 17.01.1992г. «О прокуратуре РФ», прокуратура Российской Федерации – единая федеральная централизованная система органов, осуществляющих от имени Российской Федерации надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации.

     В прошедшем 2015 году прокуратурой  Акбулакского района выявлено более 1200 нарушений законодательства, с целью пресечения которых принимались различные меры прокурорского реагирования.

     По-прежнему приоритетным направлением деятельности прокуратуры является защита социальных прав граждан.

      Так, по искам прокуратуры района судом взыскана задолженность по заработной плате 104 работникам различных предприятий на сумму около 1 миллиона 200 тысяч рублей.

     Благодаря вмешательству прокурора взыскана компенсация расходов по оплате жилого помещения медицинским работникам Акбулакского районной больницы на сумму 500 тысяч рублей.

     На протяжении многих лет прокуратурой осуществляется планомерная работа по защите прав социально-незащищенных слоев населения. Благодаря вмешательству прокуратуры района только в 2015 году обеспечены жильем более 50 инвалидов и лиц из числа детей-сирот.

      Не остались без внимания прокуратуры района и вопросы защиты прав Российской Федерации.

      По искам прокуратуры района лишены права управления транспортными средствами 2 лица, страдающие алкогольной зависимостью, устранены нарушения законодательства  о безопасности дорожного движения возле школ и детских садов сельских поселений.

     Сотрудниками прокуратуры поддержано государственное  по 200 уголовным делам, по результатам рассмотрения которых заслуженное наказание получили 211 лиц, совершивших преступления, в том числе 3 лица за совершение коррупционных преступлений.

      Прокуратура всегда отличалась, компетентностью, высоким уровнем порядочности, профессионализма и надежности сотрудников.

    В день нашего профессионального праздника,  12 января 2016 года, желаю успехов в работе, счастья, благополучия, здоровья всем сотрудникам органов прокуратуры Российской Федерации в наступившем 2016 году.
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