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ИНФОРМАЦИЯ
Прокуратура Акбулакского района в январе 2022 года  выявила нарушения законодательства о контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в деятельности  муниципального автономного учреждения по физической культуре и спорту Акбулакского района.

В частности в ходе проверки прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о закупках в части нарушения срока размещения сведения об исполнении контракта на поставку  услуг по электроэнергии  заключенном в 2021 году в единой информационной системе в сфере закупок.

По данному факту прокуратурой района  возбуждено дело об административном правонарушении по ч.2 ст.7.31 КоАП РФ в отношение директора учреждения, которое направлено для рассмотрения в УФАС России по Оренбургской области. По результатам рассмотрения материала проверки  прокуратуры района УФАС России по Оренбургской области привлек директора к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

Кроме того прокуратурой района  внесено представление об устранении нарушений законодательства  о контрактной системе в сфере закупок, которое рассмотрено и удовлетворено. 

