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Главам муниципальных образований

Акбулакского района

С целью правового просвещения населения прошу Вас опубликовать на сайтах органов местного самоуправления указанную ниже информацию.

Сотрудником прокуратуры Акбулакского района принято участие в работе районной стажерской площадки «Лето-2023».

20.03.2023 помощником прокурора района Расстригиным В.В. на базе МБУДО «Дом творческого развития Акбулакского района» в рамках районной стажерской площадки «Лето-2023» проведена встреча с педагогическими работниками образовательных учреждений района.

В рамках встречи присутствующим разъяснены основные требования законодательства, предъявляемые к образовательным организациям по обеспечению безопасности несовершеннолетних, затронуты вопросы нормативно-правового регулирования организации летний оздоровительной компании в районном лагере с круглосуточным пребываниям детей «Ивушка» и пришкольных лагерях дневного пребывания.

Отдельно освещены вопросы профилактики преступлений и иных правонарушений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них с использованием сети Интернет.

По итогам встречи даны ответы на поступившие от слушателей вопросы.

Приложение: фотоизображения в эл. форме. 

Прокурор района

советник юстиции                                                                                               А.А. Марчуков
В.В. Расстригин, тел. 23-304
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