Отчет

о  проделанной    работе   главы  администрации

Шкуновского сельского   Совета   за 2016 год

1  Общие   статистические   данные   о   муниципальном   образование .

Площадь    сельского   совета   27885   га .  

Плотность    населения    33   человека    на   1   кв .   км ..

Площадь    земель   сельхозназначения   26060  га.  93  %   в  том   числе

Сенокосы   6300   га   24  %. 

  Пастбище   7260   га   28   %  

Площадь   гослесфонда   700   га   2,5  %

Площадь  прочих   земель   1125   га   4,5  %

Площадь   п .  Шкуновка    222,5  га   22,2  кв  км.

Площадь    п .  Андреевка   49,5  га   4,9  км.  кв

В  п.  Шкуновка    245  дворов.

с.   Андреевка      16   дворов

На   территории    Шкуновского    сельсовета   проживает   851   человек

Русских       51  %

Казахи         43  %

Украинцы,  немцы,  татары,  чуваши,  фарсы,  чеченцы     6   %

На   подворьях   у   сельчан   содержаться   подсобное   хозяйство.

КРС     608  голов.

Овцы,   козы       1116  голов.

Свиньи                  140  голов.

Лошади                 168  голов.            

.Птицы   всех   видов     2170  голов.

За    2016   год   по   администрации   сельсовета   было    зарегистрировано

                    Браков             2.

                     Рождений       9  человек.

                      Смерть         9  человек.

Советом депутатов муниципального образования    Шкуновский    сельсовет    в   2016   год   проведено     4  очередные    сессии   и   5   внеочередных.    

На   территории    Шкуновского   сельсовета   работают   все   сферы   производства   социально   культурно   бытового   назначения.

1   ООО   « Южный»   директор    Куйшембаев     Е.  А.   

Арендует    250   земельных   паев   у   населения   и   1250   га   земли   администрации   под   сенокос.   Коллектив   этого   предприятия   занимается   растениеводством   и   животноводством.

2  Средняя   школа   одна   из   лучших  в   районе   директор  Щёчкина   И. И.

Обучаются    88   учеников.

3  Детский    сад   «Солнышко»   заведующая   Кунисова   О. А.,   построенный   в   1989  году   выделяется   своим   внешним   внутренним   видом,   чистота,   аккуратность   и   уют.

Детей  в   садике   53   человека.

4  В  п.  Шкуновка   работает   ФАП,  в   с.   Андреевка   медпункт.

Заведующая   Гирлова  М.  А.

5  Дом    культуры   в   п.  Шкуновка.   Директор   Чикачёк   Е.  И.

Проводилась большая работа администрацией муниципального образования, Шкуновской СОШ, работниками Шкуновского дома культуры по профилактике противодействию  экстремизму, терроризму, национализму.

В 2016 году провели большой праздник 110-летие поселка Шкуновка, большая  помощь в проведении праздника была оказана Районным отделом культуры. Большое им спасибо.

Оформлены в собственность 38 паев, от которых отказались собственники, это 1200 гектар, которые в этом году будут предоставлены  в  желающим аренду.

  В 2017 году необходимо активизировать  работу по выявлению и  оформлению  не  востребованных  земельных  долей, это тех  людей, кто  умер  и  нет  наследников, кто  уехал  давно, и  некому  эти  паи  оформить.

Проводилась  работа  по  оформлению  материальной  помощи  малообеспеченному  населению  через  УСЗН  и  КЦСОН.  

  В  2016 году  было  завезено  и  продано   населению   6  тысяч  штук  молодняка  птицы  и  800 кур молодок.

    На  сегодняшний  день  по  администрации  сельсовета  газифицировано  202  домовладения.  Все  учреждения  социально-культурного  значения находящиеся  на  территории  администрации  работают  согласно планов  и  распорядка  дня.

    Автобусное  сообщение  2-х разовое.

     Для  обслуживания  пожилых людей   работает  1 соцработник.  Совет  ветеранов  первичной  ветеранской  организации  Шкуновского  сельсовета  возглавляемый  Шустовой  Светланой  Андреевной  улучшение  своей  работы  видит  в  тесном  взаимодействии  с  администрацией  Шкуновского  сельсовета  и  руководством  ООО «Южный».

   В  администрации сельсовета  создана  и  зарегистрирована  ДНД.

    Хочется  отметить,  что  на  территории  сельсовета  за  прошедший  год  уменьшилось  число  правонарушений.

Учащимися Шкуновской СОШ высажено 200 саженцев деревьев.

В   доме   культуры   проводятся   культурные   мероприятия   кружки   для   детей,   дискотеки.

Работники   культуры   совместно   со   школой ,  детским   садом,   правлением   ООО  « Южный»,  администрацией   сельсовета   проводят   торжественные   мероприятия   по   празднованию   Дня   Победы,   Дня    Материи,   Новогодние   праздники,  

Ежегодно   1   октября   в   день   Пожилых   людей   проводятся    хорошие   мероприятия   в   доме   культуры,   там   и   концерт,    чаепитие,   да   сами   пожилые   люди   веселятся   от    души.   В   спортзале   школы   проводятся   соревнования    по   волейболу,   стрельбе   и   по   другим   видам   спорта.    

     На   территории   п.  Шкуновка   расположено   отделение    погранзаставы   (  начальник   Бушанов   А.  А. )  В   администрации   сельского   совета   с    командованием    этого   подразделения   тесные   сотруднические   связи.   Военнослужащие   этого   подразделения   участвуют   во   всех    мероприятиях    проводимых    на   территории   сельсовета,    оказывают   большую   помощь    в   наведению   и    поддержанию    общественного    порядка.

Благоустройство

В 2016 году на территории сельского Совета проводилась работа по благоустройству и наведению санитарного порядка. Силами Акбулакского техникума и частными лицами было вывезено более 2-х тысяч тонн  бытового мусора и навоза, за счет владельцев сельхозподворий.

Проводилась работа по  скашиванию и уничтожению дикорастущей конопли и циклохены.

Силами ООО «Южный» были убраны все старые несанкционированные свалки, но каждый год появляются все новые и новые бесхозные кучи мусора и навоза, которые надо убирать. Нанимать технику со стороны и платить большие деньги из  бюджета сельсовета.

   Благодаря главе района Павленко Геннадию Викторовичу, депутатов районного Совета нам было выделено 200 тысяч рублей на благоустройство.

Мне хочется особо  отметить предпринимателя Ревина Виктора Николаевича 

Он оказывает очень большую помощь сельскому Совету в проведении всех мероприятий и в выполнении различных работ по благоустройству.

  В 2016 году была закуплена детская площадка, огорожена и установлена с помощью Ревина В.Н., Аннова Э.В., Гирлова А.И.

В 2016 году было полностью заменено ограждение христианского кладбища                         в восточной стороне п. Шкуновка, что составляет 360 метров., в 2017 году планируем огородить мусульманское кладбище, находящееся на восточной стороне.

Весной завозится на кладбища песок, вывозится сухая трава и мусор.

В собственность сельского Совета оформлено 6 кладбищ : 3 христианских и 3 мусульманских, со временем будем менять ограждения на всех кладбищах. Полностью оформлены дороги и земля под ними, оформлена проектная документация на организацию дорожного движения Шкуновского сельсовета.

С помощью прокуратуры готовится документация на оформление в собственность сельского Совета водопровода.

Предпринимательская    деятельность.

На   территории    сельсовета    зарегистрировано    3   предпринимателя,   которые  занимаются   торговой   деятельностью .    В   п.   Шкуновка    расположено   4   торговых   точки   в   которых    продаются    необходимые    товары,    продовольственные   и    бытовые.   

Пожарная  безопасность.

    В  связи  с  многолетней  засухой  большая  работа  проводится  механизаторами  ООО «Южный»  по  борьбе  со  степными  пожарами, предприятие  ООО «Южный»  терпит  большие  убытки   из - за  чьей то  халатности.  Дружинниками  пожарной  охраны  проводится  работа  по  предупреждению  пожаров,  разносятся  памятки  под  роспись,  установлено 8  дымоизвещателей  в  многодетных  семьях  и  семьях  соц.  риска.

     За  2016  год  зарегистрирован  1  пожар, сгорели    сено в двух дворах и пострадали сельскохозяйственные постройки.  Было зарегистрировано 3 крупных степных пожара, на которые привлекалась техника, как с ООО «Южный» так и с районного центра.

Дважды (весной и осенью) проведена   опашка  населенных  пунктов.

Силами  ООО «Южный»  опахана  полностью  граница  с  республикой  Казахстан,  опаханы  все  сенокосы  и  посевы.

Дорожное  хозяйство.

   В 2016 году проводилась   очистка  улиц  от  снега  в  п.Шкуновка  силами  ООО «Южный», в с. Андреевка – дорстрой.  Весной  проводится  очистка  кюветов  и  водостоков  для  стока   паводковых  вод.  Проводится  грейдирование и боронование  улиц.  В 2016 году  администрацией МО Акбулакский район было выделено 200 тысяч рублей для ремонта 300 метров улицы Набережной. Работа была выполнена в полном объеме.   

Уличное  освещение.

    Всегда  встает  вопрос  по  уличному  освещению.

В 2016 году Энергосбытом отключений за неуплату не производилось, в связи с разграничением энергоснабжения. Были сбои в подаче электроэнергии на уличное освещение в связи с выходом из строя реле или перегоревшей электролампы, а часто вызывать бригаду очень дорого.

Договор  был  заключен  с  Энергосбытом  один, но с 2016 года после разграничения, приходят отдельные показатели.  За  уличное  освещение  мы  платим  с  бюджета, а  за  скважины  мы  платим  с  тех  денег,  которые  собрали  за  воду. Этих  денег    не  хватает, чтобы   рассчитаться  за  электроэнергию, наматываем  больше, чем   мы  за  месяц  собираем  денег, поэтому имеется задолженность за электроэнергию.   Так, как сколько  не говорим, а 40% населения за воду как не платили, так и не платят.   

Водоснабжение.

    Объекты  водоснабжения  на  балансе  сельского  совета.  Обслуживанием  объектов  занимается  МУП «Восход». С 1 ноября  2015 года  директором  МУП  назначен  Шустов  В.Н., утверждены  тарифы на  воду  на 1 полугодие 2016г.- 21 руб.05 коп., а на 2 полугодие  2016 год – 21 руб.68 коп. за 1 м. куб.

    Трасса  функционирует  с  1968 года. 

За  счет  средств  местного  бюджета  и  с  помощью  оказанной  администрацией  района,     мы  смогли  своими  силами  заменить  900 метров  старого  центрального  водопровода  на  новый  из  пластиковых труб. Но в данный момент остается заменить старые железные трубы в переулке Хлебном – 200 метров , и старые подводы к жилым домам, где часто происходят прорывы.

Сейчас  Виктор  Николаевич  плотно  занимается  с  документами  для  получения  лицензии на  воду. 

Проводилась работа по устранению прорывов и утечек.

В 2016 году администрацией сельсовета был закуплен и установлен 16-ти кубовый насос.

Теплоснабжение.

      На  территории  сельсовета  имеются  три  газовые  котельные, от  этих  котельных   отапливается  школа, детсад, дом  культуры, почта, контора  ООО «Южный»  и  гаражи, где  находятся   скорая  помощь  и пожарная  машина, школьный  автобус.

Уважаемые  односельчане!

  Много  предстоит  сделать  в  2017  году  по  благоустройству  и наведению  санитарного  порядка, оказания  помощи  населению  в  оформлении  домов  и  земельных  участков , и  решить  многие  другие  вопросы.

        Проблемы  были,  есть  и  будут, но  можно  их  решать  постоянно  и  сообща.  Спасибо.

Глава администрации                                                            И.Г. Максимчук

