ИНФОРМАЦИЯ
ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ШКУНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
Проведенной прокуратурой Акбулакского района проверкой установлено, что в июле 2018 года житель Акбулакского района при заготовке на сельскохозяйственном поле растительных кормов использовал неисправную моторную технику, что привело к возникновению степного пожара.
Локализовать и ликвидировать возгорание удалось лишь благодаря своевременным действиям администрации сельского совета и сотрудников пожарной части Акбулакского района, которыми понесены затраты на оплату труда работников и обслуживание специальной техники в общей сумме около 16 тысяч рублей.
Выступая в защиту местного бюджета и пожарного отряда, имеющего статус федерального казенного учреждения, прокурором Акбулакского района направлено исковое заявление о взыскании указанных денежных средств с правонарушителя.
Разрешая исковое заявление по существу, суд пришел к выводу о законности предъявленных прокурором требований, в связи с чем 04.07.2019 вынес решение об их полном удовлетворении.
В настоящее время решение суда находится на стадии исполнения.
Примечательно, что в 2018 году прокурором района с целью взыскания затрат органов местного самоуправления и пожарной части на тушение природных пожаров, произошедших по вине граждан, выжигавших сухую растительность на поле, предъявлено 2 иска на общую сумму 28 тысяч рублей.
В обоих случаях иски прокурора удовлетворены судом в полном объеме и на настоящий момент исполнены.
Таким образом, в каждом приведенном случае нарушители, помимо факта наложения штрафных санкций в рамках административного законодательства, стали обязаны возместить ущерб, причиненный степным пожаром. 
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