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Главам муниципальных образований

Акбулакского района

Прошу разместить на сайтах муниципальных образований следующую информацию.

В соответствии  со статьей 20 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (УПК РФ) уголовные дела о преступлениях, предусмотренных ч. 1 ст. 115 (причинение легкого вреда здоровью), ст. 116-1 (нанесение побоев лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние), ч. 1 ст. 128-1 (клевета) Уголовного кодекса Российской Федерации отнесены к категории дел частного обвинения. 

Это означает, что для возбуждения и осуществления уголовного преследования по таким делам, законодателем установлен специальный процессуальный порядок. Так, возбуждаются уголовные дела частного обвинения не иначе как по заявлению потерпевшего (его законного представителя) и подлежат прекращению в связи с примирением потерпевшего с обвиняемым, которое допускается с момента возбуждения уголовного дела и до момента удаления суда в совещательную комнату.  Причем даже вступления в уголовное дело прокурора не лишает стороны права примирения. 

В качестве исключения из данного правила предусматривается возможность возбуждения дел о таких преступлениях руководителем следственного органа, следователем или дознавателем с согласия прокурора и при отсутствии заявления потерпевшего или его законного представителя, если данное преступление совершено в отношении лица, которое в силу зависимого или беспомощного состояния либо по иным причинам не может защищать свои права и законные интересы. К иным причинам относится также случай совершения преступления лицом, данные о котором не известны.

В большинстве же случаев функции выдвижения и поддержания обвинения по уголовным делам частного обвинения отнесено к правам потерпевшего (его законного представителя), что установлено ст. 22 УПК РФ. 

Для возбуждения уголовного дела частного обвинения в отношении конкретного лица, необходимо обратиться в мировой суд путем подачи соответствующего заявления.   

В силу требований ч. 5 ст. 318 УПК РФ такое заявление обязательно должно содержать:

- наименование суда, в который оно подается  

- описание события преступления, места, времени, а также обстоятельств его совершения 

- просьбу, адресованную суду, о принятии уголовного дела к производству,

- данные о потерпевшем, а также о документах, удостоверяющих его личность,

- данные о лице, привлекаемом к уголовной ответственности,

- список свидетелей, которых необходимо вызвать в суд,

-  подпись лица, его подавшего.

Такое заявление подается в суд с копиями по числу лиц, в отношении которых возбуждается уголовное дело частного обвинения. Одновременно заявитель предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со ст. 306 УПК РФ, о чем в подаваемом заявлении делается обязательная отметка, которая заверяется подписью заявителя. В этот момент мировой судья одновременно разъясняет заявителю его право на примирение с лицом, в отношении которого подано заявление.

О принятии судом заявления к своему производству выносится постановление. С этого момента, лицо, его подавшее, является частным обвинителем. Ему судом обязательно разъясняются права, предусмотренные ст. 42-43 УПК РФ, о чем составляется отдельный протокол, который подписывается судьей и лицом, подавшим заявление.

Если после принятия заявления к производству будет установлено, что потерпевший в силу зависимого или беспомощного состояния или по иным причинам не может сам защищать свои права и законные интересы, то мировой судья вправе признать обязательным участие в деле законного представителя потерпевшего и прокурора.

Заместитель прокурора района                                    

советник юстиции 
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