Порядок 
обжалования постановлений, действий (бездействия) 
судебных приставов.
Федеральный закон от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» предоставляет сторонам исполнительного производства (в частности, должнику и взыскателю), а также иными лицами, чьи права и интересы затрагиваются в процессе совершения исполнительных действий, право обжаловать постановления судебного пристава-исполнителя и других должностных лиц службы судебных приставов, их действия (бездействие) по исполнению исполнительного документа.
Жалоба на постановление должностного лица службы судебных приставов, его действия (бездействие) подается в течение десяти дней со дня вынесения судебным приставом-исполнителем или иным должностным лицом постановления, совершения действия, установления факта его бездействия либо отказа в отводе.

При этом, если лицо, чьи права затронуты в процессе исполнительного производства не было уведомлено о времени и месте совершения действий, вправе подать жалобу  в течение десяти дней со дня, когда узнало или должно было узнать о вынесении постановления, совершений действий (бездействия).

Такая жалоба подается старшему судебному приставу, в подчинении которого находится судебный пристав-исполнитель.

В жалобе должны быть указаны должность, фамилия, инициалы должностного лица службы судебных приставов, постановление, действие (бездействие), отказ в совершении действий которого обжалуются; фамилия, имя, отчество гражданина или наименование организации, подавших жалобу, место жительства или место пребывания гражданина либо местонахождение организации; основания, по которым обжалуется постановление должностного лица службы судебных приставов, его действия (бездействие), отказ в совершении действий; требования лица, подавшего жалобу.

Жалоба, поданная в порядке подчиненности, должна быть рассмотрена должностным лицом службы судебных приставов, правомочным рассматривать указанную жалобу, в течение десяти дней со дня ее поступления. При этом рассмотрение жалобы приостанавливается, если одновременно с подачей жалобы в порядке подчиненности аналогичное заявление принято к рассмотрению судом.

По результатам рассмотрения жалобы должностное лицо службы судебных приставов признает постановление, действия (бездействие), отказ в совершении действий правомерными и отказывает в удовлетворении жалобы или признает жалобу обоснованной полностью или частично.

В случае признания доводов жалобы обоснованными, лицо, ее рассмотревшее вправе отменить незаконные постановления судебного пристава, определить меры, которые должны быть приняты в целях устранения допущенных нарушений.
Кроме того, постановления должностного лица службы судебных приставов, его действия (бездействие) по исполнению исполнительного документа могут быть оспорены в арбитражном суде либо суде общей юрисдикции.

В данном случае заявителю следует руководствоваться положениями главы 22 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации (при подаче жалобы в районный суд) либо главы 24 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (при обращении в арбитражный суд).
