ИНФОРМАЦИЯ  ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Прокуратура Акбулакского района сообщает об административной ответственности за незаконную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним.
Согласно части 2 статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» не допускается розничная продажа алкогольной продукции несовершеннолетним. В случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего отпуск алкогольной продукции несовершеннолетним (продавца), сомнения в достижении этим покупателем совершеннолетия продавец вправе потребовать у этого покупателя документ, удостоверяющий личность (в том числе документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации) и позволяющий установить возраст этого покупателя.
Частью 2.1 статьи 14.16 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена ответственность за розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетнему.
Для граждан подобные противоправные действия влекут наложение штрафа в размере от 30 до 50 тысяч рублей, для должностных лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей – от 100 до 200 тысяч рублей, для юридических лиц – от 300 до 500 тысяч рублей.
Кроме того, административную ответственность по части 2.1 статьи 14.16 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации несет не только непосредственный продавец алкогольной продукции, но и его работодатель, если в ходе проверки установлено, что он не принял всех необходимых и зависящих от него мер по соблюдению работником указанного торгового объекта требований законодательства, регламентирующего запрет на продажу алкогольной продукции несовершеннолетнему.



